

С НОВЫМ ГОДОМ, ДОРОГИЕ ШЕБЕКИНЦЫ!

Красное

ЗНАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ШЕБЕКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Издается с 1930 года
gazeta-shebekino.ru

ПЯТНИЦА

№ 207-208 (15853 -15854) • 27 декабря 2019 года

Цена свободная
12+

**Дорогие земляки!
Уважаемые белгородцы!**

От всей души поздравляем вас с Новым годом и Рождеством Христовым!

В уходящем, юбилейном для Белгородчины, году мы ещё раз оглянулись и осознали масштаб пройденного пути, грандиозность свершений белгородцев, заложивших основание для будущих социальных и экономических побед.

Глубоко символично, что 65-летие образования области отмечено не только торжествами, но и добрыми делами, которые останутся в памяти земляков. Сёла и города, мощные корпорации и совсем небольшие учреждения, общественные организации и активные граждане старались внести вклад в копилку «65 добрых дел». Будь то открытый завод или новая скамейка в парке, храм или обустройство двора, помощь пожилым людям или участие в благотворительных акциях – всё это проявление подлинного патриотизма. Из созидательного и позитивного настроения рождается благополучное, здоровое, солидарное общество.

Белгородцы умеют хорошо, добросовестно и продуктивно работать. Думается, что, прощая уходящий год, каждый с удовлетворением подводит его итог, каждому есть чем гордиться. Ведь причин у жителей региона немало – собран отличный урожай, перерабатывающие предприятия завоевывают новые рынки сбыта, активно строится жильё, совершенствуется дорожная инфраструктура, укрепляют позиции горнодобывающая и металлургическая отрасли, управленческая и социальная сферы. Нет сомнения, что 2020 год принесёт новые достижения, смелые инициативы и новаторские идеи.

В наступающие праздничные дни давайте окружим особым теплом и заботой пожилых граждан, наших многочисленных ветеранов, отстоявших землю и проложивших взлётную полосу нынешних и будущих побед. Новогодние и рождественские торжества невозможно представить без радостного детского смеха, который заряжает оптимизмом и согревает душу. Зимние каникулы – прекрасное время, чтобы уделить больше внимания детям. В них наше продолжение, наше счастливое будущее, о котором мы мечтаем в сказочную новогоднюю ночь.

Дорогие белгородцы, от всего сердца поздравляем вас с праздниками! Пусть 2020 год будет добрым и радостным, приумножит достаток в домах, принесёт любовь и согласие в каждую семью! С Новым годом! Счастливого вам Рождества!

Е. САВЧЕНКО,
Губернатор Белгородской области
Н. ПОЛУЯНОВА,
Председатель Белгородской областной Думы
А. ЗАКОРЖЕВСКИЙ,
Главный федеральный инспектор
по Белгородской области

Уважаемые шебекинцы! Дорогие друзья!

Примите сердечные поздравления с Новым годом и Рождеством Христовым!

Уходящий год был соткан из множества знаменательных событий и повседневных житейских проблем, оставив свой след в нашей жизни. В целом прожили мы его достойно, и в этом огромная ваша заслуга, дорогие земляки. Все, чего мы добились, мы сделали вместе.

И мы искренне благодарим вас за труд, за вашу работу, за любовь и преданность земле, которую мы вместе обустраиваем.

В планах на предстоящий год немало важных и ответственных дел. И мы верим, что 2020 год оправдает наши надежды. Упорно трудясь, опираясь на собственные ресурсы, сохраняя единство и стабильность в обществе, поддерживая друг друга, мы обязательно добьёмся благополучия для каждой шебекинской семьи, для каждого жителя нашего родного края!

Дорогие друзья! Пусть новогодние праздники пройдут в теплой, домашней атмосфере, среди самых дорогих вам людей и принесут много счастливых, незабываемых мгновений! От всего сердца желаем вам крепкого здоровья, счастья, оптимизма, мира и любви!

С уважением,

В. ЖДАНОВ,
глава администрации
Шебекинского городского округа
А. СВЕТЛИЧНЫЙ,
председатель Совета депутатов
Шебекинского городского округа



С НОВОСЕЛЬЕМ!



В ходе рабочей поездки в Белгородскую область председатель наблюдательного совета государственной корпорации «Фонд содействия реформированию ЖКХ» Сергей Вадимович Степашин и генеральный директор Фонда ЖКХ Константин Георгиевич Цицин вместе с Губернатором Евгением Степановичем Савченко приняли участие в торжественной церемонии вручения ключей шебекинским новосёлам.

В этом году по улице Есенина в городе Шебекино были построены два трехэтажных дома в рамках проекта «Новая жизнь». Общая площадь 18 квартир, предоставленных в новых домах гражданам, проживавшим в аварийном жилье, составляет более 535 квадратных метров. Они предназначены для семей, проживавших ранее в ветхих домах по улице Максима Горького и по переулку Заводскому в Шебекино, селе Ржевка и посёлке Красное. Чтобы переселить людей в новое жильё, потратили свыше 20 миллионов рублей, 16 миллионов из Фонда ЖКХ и 4,5 миллиона - из областного бюджета.

Программа переселения граждан из аварийного жилищного фонда существует более 10 лет. За это время совместными усилиями удалось обеспечить новым комфортным жильём 1 миллион граждан. В рамках новой программы необходимо достичь такого же показателя. Сегодня мы приехали к вам для того, чтобы вручить ключи от квартир в двух новых домах. Желаю, чтобы в вашем жилье было тепло, уютно, чтобы вы жили благополучно. Теперь это ваши дома и вам ими управлять, – сказал Сергей Вадимович Степашин.

Программа, о которой мы сегодня говорим, позволила переселить тысячи жителей Белгородской области в новое жильё из домов, непригодных для проживания. Вот и вы, уважаемые новосёлы, являетесь участниками данной программы. Желаю, чтобы с этих квартир у вас началась новая жизнь, и через несколько лет вы задумались о строительстве своих собственных домов. Со своей стороны мы будем помогать вам осуществлять задуманные планы, – отметил Евгений Степанович Савченко.

Новосёлам были торжественно вручены ключи от квартир. И вскоре они переступили порог собственного жилья. Люди не скрывали радости. Молодая семья Самсоновых Татьяны и Александра с дочерью Верой поделилась впечатлениями:

– Нам очень всё нравится. Светло, тепло, красиво. Отдельно кухня, ванная и туалет. Мы уже планируем, как оборудуем свою квартиру-студию, где поставим мебель. Очень замечательное благоустройство сделано во дворе, есть детская и спортивные площадки.

Несколько квартир в новых домах, где их в целом насчитывается 92, в ближайшее время получат дети-сироты. Основную же их часть приобретут молодые специалисты, ставшие участниками проекта «Новая жизнь».

Этот проект является хорошим стимулом, он призван удержать молодёжь, чтобы она не уезжала из Шебекино. По нему возводятся доступное и комфортное жильё, – сказал глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Николаевич Жданов. – Поэтому мы занимаемся сейчас подбором дополнительных площадок под дома «Новой жизни». Чтобы удешевить стоимость жилья, планируем строить дома там, где уже подведены инженерные сети.

Значит быть новым новосельям!

Юрий ТРОФИМОВ
Фото автора

Дорогие земляки!

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Позади насыщенный, полный забот и значимых событий год. В то же время мы многого добились: область динамично развивается в экономической и социальной сферах. Наша Белгородчина стала лучше, успешнее, комфортнее. Главное – у нас есть вера в себя, в свои силы. Жители области умеют трудиться, ведь благополучие достигается в результате напряжённого труда и личных свершений, в стремлении добиваться поставленных целей.

Наступающий 2020 год ознаменован главным событием – 75-ю годовщиной Победы в Великой Отечественной войне. Нас ожидает череда важных памятных событий, связанных с празднованием и чествованием поколения Героев, с сохранением памяти об их подвигах.

Мы с оптимизмом смотрим в будущее, искренне верим в лучшее, в удачу и успех. Пусть новый год будет щедрым на радость и положительные эмоции, пусть нам удастся воплотить в жизнь намеченные планы, мечты и желания. Пусть 2020 год оправдает все ваши надежды, принесёт мир, здоровье и благополучие в каждую семью. Пусть сбудется всё, что вы загадаете под бой курантов в последние минуты уходящего года!

От всей души поздравляю Вас, дорогие земляки, с Новым 2020 годом и светлым праздником Рождества Христова!

А. СКОЧ,

*депутат Государственной Думы
Руководитель Фонда «Поколение»*

Уважаемые жители Белгородской области!**Дорогие земляки!**

В канун Нового года хочется поблагодарить вас за усердный труд, энтузиазм и замечательные идеи, которые сделали уходящий год ярким, радостным и богатым на события. Грядущий год знаковый для всего мира – это год 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. И в юбилейный год Победы хочется пожелать мира, здоровья и радости каждой семье! Берегите друг друга, пусть славится и процветает наша Белгородская земля, наша Россия!

*Белгородское региональное
отделение партии
«Единая Россия»*

ПОДПИСКА

**Дорогие земляки,
завершается подписка
на районную газету
«Красное знамя»
на 1-е полугодие 2020 года.**

**На это у вас осталось
всего 3 дня.**

**Успейте оформить
подписку для себя,
для своих родных
и близких людей.**

**Стоимость подписки
639 рублей 24 копейки.
Для ветеранов Великой
Отечественной войны,
инвалидов 1 и 2 групп
стоимость подписки
на нашу газету меньше –
559 рублей 38 копеек.**

**Для тех, кто будет
самостоятельно получать
газету в редакции,
подписка 270 рублей.**

Что больше всего запомнилось?

ОПРОС

Мы провели опрос шебекинцев, чтобы узнать, какие события уходящего 2019-го года им больше всего запомнились, стали, по их мнению, самыми яркими.

Большинство жителей города ответили, что их больше всего впечатлила масштабная реконструкция площади возле Дворца культуры, после чего она совершенно преобразилась, стала намного красивее. И благоустройство территории возле памятника Александру Ребиндеру также придало историческому центру Шебекино обновлённый облик.

Очень значимым событием многие назвали капитальный ремонт моста через реку Нежеголь в микрорайоне машиностроительного завода и в целом благоустройство этого микрорайона, который после реконструкции школы №3 стал вы-

глядеть намного привлекательнее.

Открытие весной оздоровительно-культурного центра в микрорайоне Логовое, по мнению многих, стало знаковым событием.

В экономической жизни крупной переменной, как отметили наши земляки, стало то, что Шебекинский овощной комбинат получил вторую жизнь, когда всемирно известная компания «Бондюэль» провела здесь модернизацию производства.

Среди вновь построенных в этом году объектов многие отметили два жилых многоквартирных дома, построенных в новом микрорайоне по улице Есенина в ходе реализации проекта «Новая жизнь». Оценили капитально отремонтированные дороги в Шебекино и многих сёлах района. И ещё всем запомнились открытие храма в честь Покрова Пресвятой Богородицы в Новой Таволжанке и строительство Центра культурного развития в Красной Поляне. Не ускользнуло от наше-

го внимания создание новых общественных зон в Шебекино, Масловой Пристани, Купино и Новой Таволжанке, где местные жители и наши гости получили удобные и комфортные условия для проведения досуга и отдыха. И, конечно, всех порадовало благоустройство одиннадцати дворовых территорий в Шебекино, Масловой Пристани и Белянке.

Большим событием многие участники нашего опроса также назвали фильм «Союз спасения», вышедший в конце года на экраны российских кинотеатров. Ведь многие эпизоды этой замечательной картины были сняты на шебекинской земле.

И ещё хорошим приобретением минувшего года, по отзывам местных жителей, стало создание нового логотипа Шебекинского городского округа, в котором соединены начальная буква Ш и контур сторожевой башни.

Юрий ТРОФИМОВ

СПОРТИВНАЯ ГОРДОСТЬ

Выступая на чествовании лучших спортсменов и тренеров 2019 года, председатель Совета депутатов Шебекинского городского округа Анатолий Тимофеевич Светличный сказал:

– Руководители округа уделяют очень большое значение развитию спорта на шебекинской земле, только в последние годы в городе появились плавательный бассейн, ледовый дворец «Айсберг», заново отстроен стадион «Химик», в Шебекино, Новотаволжанке и Масловой Пристани функционируют физкультурно-оздоровительные комплексы, сданы в эксплуатацию несколько футбольных полей с искусственным покрытием. Поэтому и чемпионов по разным видам спорта у нас ежегодно становится всё больше. Далеко за примерами ходить не надо: буквально на днях волейболисты выиграли областное золото в своей подгруппе, футболисты стали серебряными призёрами. В этом заслуга самих спортсменов, их тренеров, ветеранов спорта, на традициях которых куются победы...

Чествование проводилось в большом зале Центра культурного развития. Вместе с Анатолием Тимофеевичем Светличным действующих спортсменов, тренеров, ветеранов спорта награждали и поздравляли начальник управления физической культуры и спорта, заместитель председателя Совета депутатов Шебекинского городского округа, мастер спорта Сергей Валерьевич Белоусов, начальник



По заслугам – честь

управления образования Анатолий Михайлович Сабадаш.

Награждённых было очень много, всех и не перечислить, но самое главное – обстановка в зале была очень тёплой, что называется семейной и праздничной, к тому же посередине зала была установлена новогодняя ёлка.

Атмосферу праздника поддерживали коллективы художественной самодеятельности Шебекинского городского округа: студия брейк-данса «Нинзя», во-

кальный ансамбль «Милана» из Новой Таволжанки, вокальный ансамбль «Кружева» из Первого Цепляева.

Виновики торжества награждались почётными грамотами, сувенирами, денежными сертификатами. Были вручены знаки Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» сотрудникам администрации Шебекинского городского округа.

Александр ТАРАСОВ
Фото автора

